



Откако је после парламентарних и председничких избора 2012. године Српска напредна странка (СНС) ушла у коалицију са СПС-ом, формирала владу Србије и дошла на власт јавност Србије не престаје да буде бомбардована информацијама о покушајима припреме атентата, плановима за убиство на – тада прво потпредседника владе Србије, па председника владе Србије, а од 2017. и на председника Србије – Александра Вучића.

Већ шест година, ако не и дуже, сви грађани Србије непрекидно слушају са свих главних медија паничне рапорте дежурних удружених аналитичара-нарикача са државних и приватних ТВ медија „Пинка“, „Хепија“ и осталих, као и „Информера“ и сличних шунд представника жуте штампе да је живот председника угрожен, да се кују опасне завере, да се ко зна на колико места и где спремају професионалне убице да ликвидирају председника!?!

### **Параноична атмосфера да председника могу убити сваки дан**

О оним лицима који преко друштвених мрежа, „Фејсбука“, „Твитера“ или интернета и мејловима прете председнику написане су десетине ударних текстова, а та лица су прогањана, нека и процесирана и осуђена због угрожавања сигурности и претњи смрћу лидеру Србије.

## Шест година „државних удара“ и „покушаја убиства“ Александра Вучића

Пише: Јово Вукелић

понедељак, 02 јул 2018 16:15

---

Многе од тих изговорених (или написаних) претњи председнику нису биле озбиљне. То је могло да се и летимичним увидом утврди, односно да ли неко ко има озбиљне илегалне намере то објављује у новинама или на интернету? Али овој власти је потребан циркус у којем хоће да прикаже како је Вучић тобоже животну угрожен и због тога је сваког грађанина (било их је десетак по евиденцији „Телепромтера“) ко понешто на ову тему каже процесирао, хапсио, малтретирао... Такви процеси су и сада у току.

Тако да су грађани Србије (са краћим паузама) непрекидно засути информацијама о угрожености председника Србије, о томе да је његова безбедност стално нападнута, да му је угрожен живот, да му прете и породици, и родитељима и брату и деци...



Према поменутој евиденцији на Вучића је припремано (не и покушано) десетак атентата, а за неке је утврђено да их није било, што је на крају признао и сам Вучић, после драме са покушајем атентата у Јајинцима октобра 2016. А министар полиције А. Стефановић рекао је неколико дана пре те Вучићеве изјаве „да ово није први пут да се спрема атентат на Вучића“?!

Потом, наводно је пронађен у једној гаражи на Новом Београду аутомобил „рено меган“ пун оружја, али није утврђено зашто је ту остављено и против кога је требало да буде употребљено. И медији су опет писали да се спремао атентат на председника?! Али не видесмо ни тада епилог тог покушаја убиства. Можемо оправдано сумњати да је власт све ово измислила или подметнула из истог разлога, да себи прида посебан значај и створи поводе на основу којих ће спроводити притиске и тортуру.

# Шест година „државних удара“ и „покушаја убиства“ Александра Вучића

Пише: Јово Вукелић  
понедељак, 02 јул 2018 16:15



[Стане ствари](#) [Имећу сна и јаво](#)